

साक्षात्कार की दिनांक जारी

अजमेर, (कासं)। राजस्थान लोक सेवा प्रथम चरण के साक्षात्कार का आयोजन आयोग द्वारा सहायक आचार्य कॉलेज 7 से 25 अक्टूबर तक होगा। आयोग शिक्षा विभाग प्रतियोगी परीक्षा-2023 के सचिव ने बताया कि साक्षात्कार पर अन्तर्गत हिंदी विषय के 214 पदों हेतु वेबसाइट पर अपलोड कर दिए जाएंगे।

प्रियंका विश्णोई की मौत के मामले की जांच रिपोर्ट कलेक्टर को सौंपी

कलेक्टर गौरव अग्रवाल ने रिपोर्ट को सर्वजनिक करने से मना कर दिया

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर की अतिरिक्त कलेक्टर प्रियंका विश्णोई की मौत के मामले की जांच रिपोर्ट में डेडिकल कॉलेज प्रशासन ने शुरूवार को कलेक्टर गौरव अग्रवाल को सौंपी थी। कलेक्टर ने रिपोर्ट को सर्वजनिक करने से मना कर दिया। उन्होंने बताया कि इसे सीधा सरकार को भेजेंगे।

जिला कलेक्टर ने बताया कि जांच रिपोर्ट की सीधा सरकार को भेजेंगे

परिजन होस्पिटल के खिलाफ एफआरआर दर्ज कराने की मांग पर अग्रवाल ने कमेटी बनने के बाद भी जांच रिपोर्ट नहीं आई। करीब साढ़े चार घंटे के विरोध प्रदर्शन के बाद वे माने और गुरुवार शाम को ही फलोदी के सुरपुर गांव में अंतिम संस्कार कर दिया गया था।

मेडिकल कॉलेज के एक्सपर्ट की टीम बनाकर मामले की जांच के आदेश दिए थे। इस टीम में गायनिक विभाग से डॉ. रंजन देसाई, मेडिसिन से डॉ. इंदु थावानी, सर्जरी से डॉ. विजय शर्मा, न्यूरोलॉजी से डॉ. शुभकरणी खीचड़, एनेस्थीसिया से डॉ. नवीन पालीवाल को शामिल किया गया था। यह रिपोर्ट अब सिधे राज्य सरकार को भेजी जाएगी। रिपोर्ट के अनुसार सरकार को भी जांच कराई करेगी।

कार्यालय नगर पालिका अकलेरा जिला झालावाड़ (राज.)

कार्यालय नगर पालिका अकलेरा जिला झालावाड़ (राज.)

Office of The Executive Engineer Water Resources Division Kota

शिक्षा मंत्री के खिलाफ पोस्टर लगाने के मामले में शिक्षक नेता निलंबित

शिक्षा मंत्री मदन दिलावर के खिलाफ पोस्टर लगाने वाले शिक्षक नेता शंभू सिंह मेड़तिया को निलंबित कर दिया गया है। जिला शिक्षा विभाग की ओर से इसको लेकर आदेश जारी किए गए हैं।

शिक्षक नेता शंभू सिंह मेड़तिया ने शिक्षा मंत्री के खिलाफ पोस्टर लगाकर कहा था पलटू राम

बदलने की मांग भी की गई थी। यह पोस्टर सामने आने के बाद पूरे शहर में और जयपुर तक चर्चा का विषय बन गए थे। इसके बाद आनन-फानन में बुधवार रात को शिक्षा विभाग की ओर से सर्किट हाउस और आसपास की जगह से होर्डिंग हटवाए गए थे।

निलंबन के आदेश जारी होने के बाद शिक्षक नेता की ओर से सोशल मीडिया पोस्ट लिखी, जिसमें बताया कि आज उन्हें निलंबित कर दिया गया है।

पैंथर ने 48 घंटे में एक और महिला को शिकार बनाया

ग्रामीणों में भय व्याप्त, पैंथर को गोली से मारने की मांग की

उदयपुर, (कासं)। उदयपुर जिले के गोमुंदा थाना क्षेत्र के छाली पंचायत में आदमखोर पैंथर का आतंक कायम है। पैंथर ने 48 घंटों में तीसरा शिकार करते हुए शुकवार शाम छाली के उमरिया गांव में खेत में काम कर रही महिला को शिकार बनाया।

पैंथर ने जोर से चिल्लाने लगी। इस पर हम लोग कुल्हाड़ी और लाठी-डंडे लेकर खेत की तरफ भागे, लेकिन तब तक पैंथर हमेरी भील को खींचकर जंगल में झाड़ियों की तरफ ले जा चुका था।

पैंथर ने किशोरी का शिकार किया, गुरुवार सुबह किशोरी का शव बरामद हुआ था। उसके बाद ही अगर वन विभाग चेत जात और कार्रवाई शुरू कर देता तो गुरुवार शाम पैंथर हमले में मारे गए वृद्ध खुमामा की जान बच सकती थी।

Table with columns: क्र.सं., जिला, तहसील, ग्राम, खनिज, कुल लॉट.

सहायक आयुक्त को संदिग्ध राशि के साथ पकड़ा

जयपुर। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो (एसीबी) की भरतपुर टीम ने शुकवार को लुधायई टोल प्लाजा भरतपुर पर आकास्मिक चैकिंग की कार्रवाई करते हुए देवस्थान विभाग भरतपुर के सहायक आयुक्त कृष्ण कुमार खंडेलवाल को 3 लाख 60 हजार रुपये की संदिग्ध राशि के साथ पकड़ा है।

देवस्थान विभाग के सहायक आयुक्त के पास मिले 3.60 लाख रुपये

लुधायई टोल प्लाजा भरतपुर पर आकास्मिक चैकिंग की कार्रवाई करते हुए देवस्थान विभाग भरतपुर के सहायक आयुक्त कृष्ण कुमार खंडेलवाल को 3 लाख 60 हजार रुपये की संदिग्ध राशि के साथ पकड़ा है।

नदी में युवक का शव मिला, हत्या की आशंका जताई

हिंडौन सिटी, (निंसं)। सदर थाना क्षेत्र के गंगापुर मार्ग स्थित कटकड़ की गंधीर नदी की पुलिया के पास एक युवक का शव मिलने से सनसनी फैल गई।

पिता ने कहा कि दो युवक बाइक पर बैठकर ले गए थे

मोडिया पर कटकड़ नदी के पास एक युवक के मृत होने की जानकारी मिली। जिसमें मृतक का फोटो परिवारी के पुत्र रवि की निकली।

दो शातिर वाहन चोर गिरफ्तार

अजमेर, (कासं)। शहर में लगातार हो रही बाइक चोरी की घटनाओं पर अंकुश लगाने के लिये एसपी देवेन्द्र विश्णोई के दिशा-निर्देशों पर पुलिस ने कार्रवाई करते हुए दो शातिर वाहन चोर युवकों को गिरफ्तार किया है।

शुभम सुनारीवाल उर्फ मोनू पुत्र प्रकाशचंद सुनारीवाल व संवतकर किशनगढ़ निवासी अजय रेदास पुत्र छगन लाल रेगड़ को नारीशाला के पीछे लोहागल अजमेर से गिरफ्तार कर लिया।

कार्यालय अधीक्षण अभियन्ता एवं परियोजना प्रबंधक

Table with columns: NIT No., Work Name & Block, NIB No., UBN No.

भारत सरकार, रेल मंत्रालय रेलवे भर्ती बोर्ड

Office of The Block Development Officer Panchayat Samiti Sayla (Jalore)

Notice of Inviting Bid:- Bid for Rate contract of Work Including Garbage Collection and Separation from Households and Commercial Establishments...